KaTanor zanacHsix uoctew Foodbox Lift

KOTOA0r 2AMACHLIX ugcTenm Foodbox LIt T

Bepcva katanora 11

Ne Y3ea Bepcus JIncr Ne

VYBEK.695255.102 Aptomart o npojaaxe cHekoB Foodbox Lift ver[01 01] 2
1 VBEK.301444.106 Kopnyc Foodbox Lift ver[01 01] 3
2 VBEK.695552.101 Orcek ynpasnenus Foodbox Lift ver[01 01] 4
2.1 VBEK.301732.110 TIlanens B coope Foodbox Lift ver[01 01] 5
3 VBEK.301715.107 Jlotoxk Beiiauu ToBapa B coope Foodbox Lift ver[01 01] 6
4 VYBEK.435114.125 Kommuekr 6;10ka nutanus Foodbox Lift ver[01 01] 7
5 [Tonka Bermaun ToBapa Foodbox Lift (Componenti) ver[01 01] 8
6 Kommiexr nudra ver[01 01] 9
7 VYBEK.467921.106 Kowmnuekt xonoaunsHoro arperata POCA Foodbox Lift ver[01 01] 10

PazpasoTtan| Cumnces HB

lporepumn TynbumH 10.A,




Lift

F

KaTanor zanocHbX uocTenm Foodbox Lift

OB

IXe CHEeK

MPOAL

BTOMAT 110

UBEK.693255.102 A

To3ums |HanmenoBanue 0bo3Hauenne Ipumeuanue

1 opmyc Foodbox Lift BEK.301444.106

Y] OTcex y npaBrenus BEK.695552.101

K] loTox BEI1auM TOBapa B coope BEK.501715.10

4 OMILIEKT 0JIOKA ITHTaHUSA BEK.435114.125

7 OMIUIEKT X010 ubHoro arperata POCA BEK.467921.106

3 ommiekT asepu OBC B coope BEK.305615.1T9
3.1 amka 1sepu OBC B cbope BEK. 301241101 OO0BIUHOE CTEKIO

9 momnnelir kpemnerns gsepun OBC
9.1 [TeTns 1BepHas B cOope BEK.30T7T6.IT1
9.2 [leT19 1Bepuas B cOope BEK.3017T6.ITI-01
9.3 Ynornutens asepu OBC BEK.741128.10
9.4 (OT0omnNK 1Bepr OBC BEK.746424.106
9.5 TOJIOK NPHK HMHOK BEK.741378.104
9.6 [Bry iika BEK.7TI371.105
9.7 Ty JKa BEK.7T1371.105-01
9.8 [3aKienka BHITAKHAAL C NOTAUHBIM Oy PTOM EL’AI 3,2x8
99 [3aK/ienka BhITSKHAL VAL3,2x8

10 [Kommnext gsepn OBC B c6ope anTHBaHTbHBIT [VBEK.305615.120
10.1 Pawmka 1sepu OBC B cOope BEK.301241.101-01 3aKaeHHOE CTEKII0
11 KoMMIIeKT Kpemienns k cTene BEK.305615.105
11.1 nop BEK.745446.101
11.2 Camope3 LI 4.2x13

12 | O KpEIUIE A K 0Ny BEK.505615.102
12.1 [Cxo0a B cOope BEK.301523.101
12.2 Mawoa BEK.745132.101
12.5 [bont DIN 933 M12x100
15 0kKa g Foodbox
15.1 (Onopa pesbbosas M12 0D M12x40/]1
15.2 [3ary mka miactmaccosas MI2 JRZOMTIVIC

16 TOJIOK BEPXHHH B cOOpe BEK.301716.1T3
17 Y T0JIOK OMOPHBIH B cOOpe BEK.30T7T6.112
13 |T<o>xyx B cOope BEK.305424.106

YTiop B cOope

BEK.301731.103

(OTOO0MHIK neBBI B cOOpe

BEK.304512.106

VTOJIOK C [UIaTOH JIEBbIH

BEK.301524.110

[YT0JI0K I1aThl B COOpE

BEK.301714.110

[[nactuna 1103 B cbope

BEK.301714.106

nata 045 075
(OT00MHIK NpaBbIH B COOpE BEK.304512.106-0T
TOJIOK C TUIATOH MPaBbIi BEK.301524.1T2

TOJIOK MIATHI B cﬁope

BEK30T714.1T2

[Inactuna [IO3 B coope

BEK.301714.106

CTonop B coope

BEK.301542.101

opry ¢

BER.723532.R08

0 X IPaBBIN B cOOpe BEK.301732.158

POHIITEHH BEK.745232.102

0XKY X IPaBBIN BEK.745536.173
[3aKsienKa BhITSKHASL MA,SXS ATSt

0Ky X JICBBIH B cOOpe BEK.301732.157

DOHIITEHH BEK.745232.101

OKY X JIEBBIL BEK.745536.172
[3aknenka BBITSKHAS 558 ARt

[[ura TICHOTIOJIUC TE POJIbHA A

BEK.741121.106-03

Y TOJI0K OIOPHBIM NPaBBIM B COOPE

BEK.301732.160

TOJIOK OTOPHBIM IPABBIH

BEK.745512.156

TOJIOK

BEK.745512.159

[YT0JI0K ONOpHBIH JIEBBIH B COOpe

BEK.301732.159

Y TOMOK OTOPHBIH JICBBIN

BEK.7455T2.15

VTon0k BER.745312.150

BinT TN 7085 M4x10
anoa TN 6798 420 A3

Maoa TN 125 A4S

I3 |§0MHHCKT JHQTa
OMILIEKT OCBEIIIEHHS

[[nacTuna nogceeTkH NeBas B cOope

BEK.301535.102

JIACTHHA TOJICBETKH IIPaBas B cOope BEK.301535.103
[[acTuHa noACBeTKH BEpXHis B cOOpe BEK.301535.104
[[1acTHHA M0CBE TKH HUK HAS BEK.741124.115

ry T muranus LED | BEK.085612.195
[bI10K CepBHCHOM NMOJCBETKH BEK.30TT19.10

HKPOMEPEKII0YaTe b RUZ0 22-0746-1

RPUHLUTCI/IH CEPBHUCHOM MOJCBETKH B COOPE

BEK.305367.120

Bunt

DIN 7985 M4,0x10

mauoa

INT25A43

noa

DIN 127 A4,

ryT mutanus LED2

BEK.685612.196

ryT mutanus LED3

BEK.685612.197

PaspasoTan |Cunces HB. UBFK 695255.102

[popepyin | Tynbum DA, ABTOMOT MO MPOLOXe CHeKOE
Foodbox Lift

MicT 2 ‘




Lift

B F\

KaTanor 3anacHelx uacTew Foodbox Lift

HEK(

IX€

MPOAL

BTOMAT 110

C A

) 10¢

g )y,
!

Q1=
JC

69

E

E

J

o~

%

\A]:\

o~
—
[00)
o

,7
N®)

I~

,i
Ns)
an

0

—

Ilo3ummms |HaumeHoBaHMe O 6o3Ha4e HUE ITpumeyanue
T.T Crchia J1eBas B COOpe BER301732.139
T.T.1 CIcHiKa JIcBas YBEKR. 725536160
T.1.2 TTIEcILIcp JICBbIN B COOPC BER 30536 7.11%
T.T.3 SAKUICTIKA BbITSDK A (y BeTHICH N LKA 4,8 X8 X1 6 Al St (SURREX)
1.2 CreHka rpasasi B cOope YBEK.301732.150
1.2.1 CreHka npasasi VBEK.745536.161
1.2.2 Ilsennep npasbii BcOope YBEK.305367.103
1.2.3 3axyienka BbITsDKHas (yBeJindyeHHas nuisiikal4,8x3x16 Al/St (SORREX)
T.3 Rpbiiiika B COOpe VBER. 301 732.128
T.3.1 Rpbiiika BEK.725530.159
1.3.2 DastbIITaHEI b BEPXHSIST VYBEK.745536.157
1.3.3 1IBensep B coope VBEK.305367.112
1.3.4 TlnuTa NEHOTOIUCTUPOJIbHAS VBEK.741121.144-01
1.3.5 DasblIIaHeIb BePXHIST VBEK.745536.158
1.3.6 3aksierka BbITsDK Hast 4,8x8 Al/St
[ 1.4 JCici 3alibhl B coope BER 301732151
1.4.1 CreHKa 3aaHss BEK.745536.162
T.3.2 BalbLIAHCIIb 3altbo YBER. 745536170
T.4.3 TTTi1a HeHOTION HCT PO bHas BER. 741 121.124-03
T.7.3 SaKoICIIKa BOIDK HAA T 8X8 AI/ST
1.5 Ileperoponka kopmyca B coope YBEK.301732.152
1.5.1 TICpCropoaKa KOpITy Ca VBER.725536.163
1.5.2 YTOJIBHUK BEK.7455T1.101
1.5.3 TIIBSiep 1IpaBbit VBER. 735227128
1.5.4 SA0ICIIKA BLIDK Has T.8X8 Al St
1.5.5 SaKICIIKa PC3H0OBaA Wurth 917 78 V&
1.0 DajtbllNaHesb JIeBasi B COOpe BER30T /732155
1.6.1 DaTblIIaHeNb JICBas, BEK.745536.166
1.6.2 TInanka B cOope VBEK.301522.112
1.6.3 3aKIIerKa BbITSDK Hast 4,8x8 Al/St
1.7 JIso B cbope VBEK.301732.156
1.7.1 OcHoBaHHe B cOope VBEK.301314.107
1.7.2 Hanpagmstorast VBEK.745352.106
1.7.3  JCkrooa VBEK. 752212105
1.7.4 3akiienka pe3pooBast FIKE M6
1.7.5 3aKJIeIKa BbITSDK HasL 4,8X8 Al/ST
1.7.6 3aienka pe3pooBast ‘Wurth 91774 M4
1.8 Hanpagisitoras B coope YBEK.301734.118
1.8.1 Hanpagnsroias B coope VBEK.301733.122
1.8.2 YIOJIbHUK VBEK./54512.101
1.8.3 Ponuk VBEK.711145.101
1.8.4 Bunt DIN 7500 MZM4x20
1.8.5 Taiixa DIN 6923 A4.3
1.8.6 IIaii6ca DIN 6798 429 A4,3
1.8.7 Tlaitoa DIN 9021 416 4,3
1.9 Hanpagisiroriast B coope YBEK.301734.117
1.9.1 Harnparistoliasi B coOope VBEK.301733.121
1.9.2 YTOJIBHUK YBEK.745514.105
1.9.3 Ponuk VBEK.711145.101
1.9.4 Bunt DIN 7500 MZM4x20
1.9.5 Tatixa DIN 6923 A4.3
1.9.6 Tlaiioa DIN 6798 420 A43
1.9.7 Tlaiioa DINO021 416 4.3
1.10 Tlonka OV B c6ope VBEK.301732.154
1.10.1 TTonxa OVY B cbope VYBEK.307322.155
1.10.2 Hanpagmstorast VBEK.745352.116
1.10.3 3aKienKa BbITsDKHas 4,8x8 Al/St
1.11 Tlonka ucniapuresnsi B cGope VBEK.301732.153
T.12 DI LIIANCIIE TIpaBas BER. 745536171
1.13 Terron30IsTOpP MOJIKA UCTIAPUTEIIST VBEK.741121.113-01
1.14 Tlonxa VBEK.745536.133
1.15 Terutousosnsitop VBEK.741121.145
1.16 Kopob VBEK.745421.105
1.17 Kopo©o YBEK.746513.101
1.18 TTinTa eHonoJIMCTUPOIIbHAS VBEK.741121.44-04

PozpagoTan

Crvnaes H.B.

[lboRepPUN

TynsumH 0.4

UBEK. 301444106 Kopnyc Foodbox Lift

/mcT 3]




Lif e

B F\

OK!

IXe

npog

BTOMAT 110

)
[

295510
KaTonor zanacHblx uactem Foodbox Lift

K.692

E

E

J

c.c8

c.3/

[N

Mosuuns [Hanwenoanne Tpuvesanne
21 Janens b cope BETEH
122 Knagiaty pa  cBope

201 [Kowmexr xronok
222 [Kopnyc konkn
223 |larens Knanaty poi VBER 01412101
224 AMKa JHCTAHIHORHAS m
225 [Kuasmarypa miéhoumas IN-08
126 Eﬂiﬁa T30 10CT SP.8103-71
227 aiifa DIN 125-A32
105 fuma I
229 |lnacrisa knasnaty phi B cope VBER 01535105
2210 Wlnara knapuatyp nepexozHas 49
o P DTN 7955 V5,008
13 Plncoreii KK VBER 467836103
231 [Kponurreiin giciies b cGope S 0501
730 PR mmarop SO0 A0IEW 30 SDEC
133 it T30 10CT SP.8103-71
234 Ema o 732
235 aiifa PIN 125-A32
236 Pur DI V3,0x08
24 Jlorox VBERSHI2LI01
241 [Kopod 8 cdope TBER03 130101
242 IIThnpm VBER 01471101
243 e IDIN 923 M4,0x03
15 Jlnn o
26 -1 3arny ki npiarepa Genike PK VBER 056 13.101
261 arnyka s coope YBEK 304122103
262 Jaika IDIN 6923 M4
27 JK-r3amka Mizmatic TVBER0S65103
211 anok izmatic ML-22 cepus C1
B D NG
28 (-1 3aMka Suzo VBEK. 15
281 Pavox ISUZ0 V178K
29 -T YenTKTHBEpa NRLGH VBER So7071100
291 'eHJ'mBepN_IU Gdo
B % Wi
5 DIN 7953 M2
210 KT venukisepa NRI Currenza Green
2100 Flenmkrimep KT Carrena Green mdb RUBS
T2 e % v
3 pm DN T9% VT2
21 finn 21
213 [Kommrexr npuarepa "demuke PK" VBER 207021101
2130 [pmmep "emke PK"
2132 [Kporureiiu 8 cGope VBEK304121.104
2133 J0Gpanachie B cGope VBER SOATII01
2134 Yaiika [DIN 6923 M4
03 Eai«(m
136 aiffa
2137 PBuur
214 Jowmrexr kymoponpué ik 301 co cTexepom Ha 00 Kymop
2141 Ky moponpre ik TV DBV-30-SU-RUS-STT10-D3 co CTERRPON Ha 00 Kymop
2142 Jaiwa IDIN 6923 M4
215 [Kpouwreiiu 8 cGope BER 001103

ik A1 MoHeT

[VBEK301119.105

™
N

KpOHLITEN B 0pe VBERJ01561100

TEK10 JAIHTHOE

A\

A=\
-

219 Kporureiin

220 Moreronpuensik

221 PReroronpig ik

i) mexo,ua

123 Moreroxon

24 Pamikxa

25 0Tk

226 Wpynna rasa (Bas)

227 Muxponepexmosarens

18 Jaiika

229 PBuur

0 Ema

231 aiifa

—

130 B DIN 7981 C-3,5x9.5
lepiare:s vexmmatbi ES-X
[Tanes nepexonnad s chope VBEKSUL2II0Y
Kowmiekr Goropaykit
JOoropania NEXT PF-SB2 i
KporwTei Goropaki BEK 1055

2354 Yaiika

236 arnyka b cOope

237 Jlnacrima Goropauki

238 [Fommnexr kymoponpué

2381 |Ky moponprex ik ICM DBV-301-SU-RUS-51110-D3 co crexepon ra ) Kymop

1382 aiika DIN 6923 M4

PazpasoTan |Crnaes HB,

[PoRepnn TynsumH 0.4, UBEK 695552101 OTcex ynpaeneHma Foodbox Lift

et 4




Lift

\[\[“‘][

B Fo

KaTtonor zanocHelx uacTtew Foodbox Lift

P K

aXe

) (1€

[P (

)

1T T

)M (

BT

.102 A

L

6952

FK

)
)

JE

I

Tlo3mms | Hanm eHoBaHue Obo3HaueHHe IIpum eyanue
2.1.T [TlonkascGope VBEK301T732 121
2.1.1.1 [lonxa YBEK.301731.101
2.1.1.2 | Crenxa npasast YBEK.745537.110-01
2.1.1.3 [Crenka nepas YBEK.745537.110
2. 1T.T.4 T°Kenob B cOope VBER 304122103
2. 1.1.5 [3awiénka BeIrsbkHas 3.2x8
2.1.2 [Kpomnurein ¢ 3aMKkoM B cOope YBEK301734.101
2.1.2. T [Kponurrern 3amka B cOope VYBEK.301524.101
2.1.2.2 |PyuxaBcoope VBEK 301424101
8 1‘15 2.1.2.3 |Ckoba B coope YBEK301716.103
— 2.1.2.4 |Bunr DIN'7985 M4-10
P 116 7125 |=ita DIN 679843
2.1.2.6 |Lanca DIN 12543
D §
7‘1‘17 7.1.3 | Crenxa Bepxusis B coope VBEK301732.129
2.1.4 |Creuxa B coope YBEK301732.128
214 7.1.5 |Iseiicp B cbope VYBER305361.104
—— 2.1.6 |ITnacrtunaBcOope VBEK 301312102
2.1.7 |llanens nepenusisi OY BcOope YBEK.301732.134
7.1.8 |Haxiauka Bepxusisi B cOope VBEK301733.109
2.1.9 [Haxnanka HiokHsi1 B cOope YBEK.301733.101
2.1.10 [Ponuk YBEK.711145.101
2.1. 11T [Ilnanka YBEK.745537.109
2. 1T.12 [KpoHirreiiH MUKpOIICpEKTIOHaTerst VBEK 745212105
2.1.13 |3axnénka BeIrspKHast 7,38
2. 1.14 [Taiixa DIN 6923 M4
8\1\14 8‘1‘7 2.1.15 |aroa DIN 9021 4,3
2.1.16 |aroa DIN 6798 4,3
2.1.17 |Bunr DIN 7985 M4-10

o
/

s,

/S S S S

i
A

/
X
5

Y
2\

PazpasoTtan | Crvnoes HB S .
Tybunn DA, UBEK.301/32.I10 Manens B ccope

00 [‘;‘ };’] OX L \JE Jr

[Porepun

et 5




Lift

B F\:H:H
KaTanor zonacHsix ucgctenm Foodbox Lift

oK

I Xe

ABTOMAT M0 TIPOL

gy N
—J 4\‘IU\:

[

K.699

BE

J

[o3uuus Hanvenosanue 0003HaYeHHE [Ipumedanne
3.1 |Koxyxcrenku nepemueii 8 chope  |YBEK.305155.101
3.1.1 |Koxyx crenku nepemeii 8 coope  [YBEK.305155.102
3.1.1.1 |Crenxa nepemmss B cOope YBEK.301255.101
3.1.12 |Vronox VBEK.745212.106
3.1.1.3 |3axnénka BoITsKHas 4.8x8 Al/St
3.1.14 [3axnérka BhITsKHas FTRE FAR M6
3.1.2 |Tlnwra nexonomicTip oIb Hast VBEK.741121.106-01 388x53 Mm
3.1.3  [Tlnura nesHonomicTip olb Hast VBEK.741121.106-02 600x210 Mm
32 |O6pawene B cOope YBEK.301527.101
33 |Jlotok B chope VBEK.304121.113
34 |/sepn B cOope YBEK.301534.101
3.5 |Cmopxaccbope YBEK.305343.102
3.°3 3.P5 3.6 |lllaryn B cGope 'VBEK.304513.101
13.26 232 37 |Kpomka B cGope YBEK.301254.104
13.27 307 3.10  |[Imactuma pe3wHbI MOPHCTOI YBEK.745241.105
13.31 ?9 311 |Tennomsonsatop notka VBEK.741121.119
- 3.2 |Temomsonstop 3ammeii cremxn notka  |YBEK.741121.118
3.3 |[nacturosas BcTaska VBEK.745212.112
3.14  [Kpomka VBEK.735341.103
’ 3.15  [IInanka VBEK.741121.101
3.16  |lropka YBEK.741121.123
3.17  |3aknérika BBITSKHAS 3.2%6 Al/St
318 |3axnérxa BhITsKHAs 3.2x8 AUSt
315 321 [Bor DIN 933 M6x20
322 [Taitka DIN 6923 394 M4
323 [Taitka DIN 934 M4
324 |Bumr DIN 7985 M4x8
325 325 |Bumr DIN 7985 M4x10
13.24 3132 3.26  |llaii6a BecpHas DIN 6798 A4,3
& P @7 327  |laiita DIN 125 A4,3
13,27 @9 3.28  |lllaiioa DIN 125 A64
- 329  |llaitoa DIN 125 A74
330 |[laiiba yBemiertas DIN 9021 416 3,2
331 [llaiiba koHTaKTHAs BN 792 M6
332 [lllaiiba DIN 127 M4
333 |Ilaiioa DIN 127 M6
134 JIByxcTopormmit 3M
Croty 4912, 19Mm
135 ASTORplast 15317
VIUIOTHHTETH CAMOKIICIOIIIMIACS 3x7
336 |Temmomsonatop noTka YBEK.741121.143
311
13.27
13.26
3.3
PaspasoTaon |[Cnnaes HE
MPosepnA | Tuieuin 0.4, YBEK.301/15.107 /loTok BbigQUM TOBGPO
Foodbox Lift
/mcT 6 |




YBEK.695255.102 AsTomart no npogaxe HanutkoB Foodbox Lift

Io3uuus |HaumeHoBaHue O 603Haue Hue IIpume yanue
4.1 brok muranus YBEKA436714.1T1
4.1.1 ‘Ipancdopmarop 220B/24B-2A24B-4A
4.1.2 Kpowtirrens bl B coope YBEK.301522.114
4.1.3 Jleprkareins npeoxpaHuTelis FH-61-T1
414 Bewtrodarens JECJS-608-R
4.1.5 DIIBTP CETEBOH Em Filter DL-10DZ2
4.1.6 Bcraeka mtaBkast 6,3x32MM, 1,0A/250B (MeuieHHbI)
31,7 BCrabka 1U1aBKRast B,3X32MM, 5,0A72508 (MCIJICHHbI)
—
= 218 |Cipoma W-18ND4 EAST
> 4.1.9 Jleprkaresrs MEXXIUTATHBIA KSSRS-8
_8 4.1.10 [llmara 024
3 AL |ham 021
LIC_) 4.1.12 IInara 023 Power
P 4.1.13 Kononka xiemnast TLB-100W-6P
Nt 3114 B DIN 7985 M3 0x10
% 4.1.15 Bunt DIN 965 M3,0x08
:; I, 4.1.16 Bunr DIN 7985 M6,0x45
] T | 4117 |Bur DIN 7985 M3,0x08
S - B | 4.1.18  |brok muranms Mean Well NES-100-24
g o T 4 W 8 | 4.1.19 Konrposuiep nudra VYBEK468347.105
— - \
3 T 4110 412 41.9 4112 : \ [ 4120 B caworapesaromumn 113 42513
L= ! Ar W \
o ! \
s '» *
LS
l— \‘  ———————————— \ \\
(¥U | E T~ \
| \
[
\ [ORONeNoNoINoINe) l \ \
| |, e ‘, \
= SROROROROHORS,
\ —W | Bt 4.1.5
[l
\ '.?il‘ o \ 4 . /‘
| — \
| - 0008 B3 \
\ - 20800300 O \
| & nedesesnests = \] \
\\
\\ B | I
| | —]
=i
| (Dl
|
|
|
\
\ '
|
\ \\
! \
L 4.1.3 \
! \
416 \
! \
414 \
! \
|
4.3 \
\
4.7 \
| !
! \
! \
! \
| \
! \
| \
| \
| \
\ \
| \
\ \
' -
| -
| -
\ I
\ I
\ I
‘ -
\ ) o
I

Paspabotan Cunaes H.B.
Mposepun TynbumH HO.A. YBEK.435114.125 )
Komnnext 6rnoka nutaHuss Foodbox Lift
Tuer 7 \




B F‘

uactenm Foodbo

eKC

IXe

IITACHB

101 AeToMaT Mo npog

KoTaonor

| g ) m

69

| Llosuuns IHauvenosanue Q003HAYCHHE [Ipuy eyanue

5 . 1 7 5.1 K-T BEpXHUX HAND ABJAOUINX VBEK.305615.140 1-4 momkn
5.1.1 [Hanpasisowas s cbope VBEK.301734.116 npagas, 1-4 nosku
S.1.1.1 |Hanpasnsomas s cGope VBEK.301733.118
5.1.1.2  IPomk VBEK.711145.101
5.1.1.3 [Bunr DIN 7985 M4x10
5.1.1.4 |ilaiica DIN 6798 429 A4.3
5.1.1.5 |ilaiida DIN 9021 A43
5.1.2 Hanpasnsiomas B coope YBEK.301734.116-01 iesast, | -4 nosiku
5.1.2.1 |Hanpasnsiomas B cGope VBEK.301733.118-01
5.1.2.2 |Pomuk VBEK.711145.101
5.1.2.3 [Bunr DIN 7985 M4x10
5.1.2.4 |llliica DIN 6798 429 A4.3
5.1.2.5 |ilhiica DIN 9021 A 43
5.2 K-T HYKHIX HANP B AIOTINX VBEK.305615.141 5.6 MoKy
52.1 anpagnsonas B coope VBEK.301734.115 papas.5.6 monky
5.2.1.1 |Hanpasnsomas B cGope VBEK.301733.117
5.2.1.2 [Pomuk VBEK.711145.101
5.2.1.3 |Bunr DIN 7985 M4x10
5.2.1.4 |Ulaiita DIN 6798 429 A4.3
5 1 1 1 5.2.1.5 |laiida DIN 9021 A43
; & — 522 |Hanpamonas s cbope VBEK301734.115-01 [rcpa5.5 6 o
| 5.2.2.1 |Hanpasnsiomas s cGope VBEK.301733.117-01
! 5.2.2.2 |Pomnk VBEK.711145.101
oLle 514 5223 [Bur DIN 7085 Mdx10
! 5.2.2.4 |llaiica DIN 6798 429 A4.3
5.2.2.5 |lllaiica DIN 9021 A43

Komnuiekr otuHapHoii suciiku

53 ICOMPONENTI

VBEK.305615.127

|
|
| [ 5.3.1  |Motop-peayxrop Componenti ommraphsiii |MR FP-24DC-24RPM P/N 276D4024AA
|
|
|

5 1 1 3 5.4 [Kommrexr ziBoiinoit sruciixs COMPONENTI [YBEK.305615.129

CoDll4 5.4.1  [Morop-penykrop Componenti nBoiinoii (MR FPD-24DC-24RPM P/N 276D4024BA

2115

l
| 5.5 [Kommuiexr orpaneuntens sueiiku VBEK.467921.103
|
55,1 OrpannunTens VBEK.745422.109
514 552 |Mpyrox VBEK.746753.101
’ 5.5.3 KpomuTelin orpanuyuTes VBEK.745532.106-01
I” [Komurex o 5
1 TpAHIYHTENIs Oy THUIOK
it 5 J 7, % 5.6 |onbonid VBEK.304275.102
~IN < J,‘ 5.6.1 [LnacTuna VBEK.741121.134
,///\,." e 5213 5.6.2  |Waryn nepaynémmiii B cGope VBEK.304513.103
Y P —
% 7 \ , 5.6.2.1 |laryn B cGope VBEK.304513.102
\\"l;/ == ! Hel4 5.6.2.2  |Tpyca VBEK.715141.101
| 5 8 1 5 5.6.2.3 |Tpyoxa VBEK.711141.103
| el 563 [Bunr DIN 967 M4x8-7:6 6N,
| 5.6.4 [11aii0a DIN 902141643
| 5.6.5 |lllaiica DIN 127 B4
|
| 5‘8‘3 5.6.6 [1laiiba DIN 125 -A 84
| 5.6.7 aiika DIN 6923 394 M4
KOMHHCI\T HanpasJIAOMUX VT 6aHOK
5.7 CoMPONENT VBEK.305615.135
5.7.1 [Hanpaisromas VBEK.745352.114
5.8 [Kommiexr nonki Componenti VBEK.469553.103
5.8.1 [Tos1xa B cOope VBEK.301525.107
5.8.2 [Inaska B cOope VBEK.301716.104
583 SHHUKOJIEDIKATEND VBEK.746451.103
5.84 P onink VBEK.711145.101
51273 585  IBun DIN 7985 Mdx10
5.8.6 111aii6a DIN 6798 429 A4.3
5 . 1 . 8 . 4 5.8.7 [aii6a DIN 9021 A43
5.8.8 [aiika DIN 6923 394 M4
5 . 1 . 8 . 4 5.8.9 |Hanpannsiontas notku B cope (Jiesas) VBEK.321181.105

5.8.10 |Hanpasmsoutas nostku B cGope (mpasas) VBEK.321181.105-01

5.10 [Yrook B chope VBEK.301252.101
527273 5.8 5.10.1 |VromoncGope VBEK301521.103
5 8 8 4 : S11.1 [lcperononka VBEK 74113112 1C0T2 93 MM
o S.11.2 llleperonomia VBEK741131112-0] COT3
588 5225 5121 ilnex VREK 733512 1001-01
- 5 2 IlHex YBEK753512.1001-02
5123 il VBEK7535121001-03
3 T VBEK 753512.1001-04
; 5125 |illes VBEK7535124001-05
| 5.12.6 |lex VBEK753512.1001-06
| 5 7 lllHex VBEK. 753512 1001-07
|
| 3 [1THeK (KOMITIEKT) VBEK.753512.1001, VBEK.753512 1002-02
| 5 [HeK (KOMIUTEKT) VBEK.753512.1001. VBEK.753512 1002-04
; 5 R [THex (KoMIIIeKT) VBEK.753512.1001. VBEK.753512 ¥002-05
| R 6 HEK (KOMILIEKT) YBEK.753512.1001. YBEK.753512.1002-06
| R 7 illnek (kommiexr) VBEK.753512.1001. VBEK.753512.1002-07
|
! 5.14 HHT DIN 7500 MZ M4x12
| 515 |raiia DIN 6923 394 M4
| 5.16 (OBOJIYMK DY IKHHbI SUZO HH1477074N
|
! 563 517  [PKryr cioxoseixmotopos VBEK.685612.146

2.6,/ PaszpasaTan |Crnnaces HB
[lboreDpun TyneumH 10.A,

[lonka eblgauy Torara Foodbox
(Componentd

/et 8




YBEK.695255.102 AsTomart no npogaxe HanutkoB Foodbox Lift

Katanor 3anacHbix Yacten Foodbox Lift

5812
58.25
53.24

58.6
58.28

58.26
53817

58.16

38.27

58.13

2819 |

58.28
58.15

58.8
53.18

5811

58.28

Io3mms

Hanme HoBaHue

(0 603HaYe HHE

ITpume yanme

38.1

Motop-perykrop

IInanerapubm MoTOp-peayKrop

42 24 B 2-x kaHabHbI SHKOAep MBT

38.2 Pemens 3yOuarbit TS mmpuna 10mm,
pacuetHas nHa 200MM (40 3yObeB)
383 Pemenn 3yOuarbrit TS nmpuna 10Mm,
pacueTHast JutHa 2795MM (559 3y0beB)
384 Viiop VYBEK.741124.108
385 Bau B chope VYBEK.303735.102
3851 [Ban YBEK.715611.102
38.5.2  |Crakan noumiHuKa VBEK.711344.102
3853 |IkuB TS (JopaboTka) VYBEK.715611.107
3854 1lkwB 3yOuarsii TS
3855  |Tloaummmuk 1008 TOCT 28498-90
38.5.6 |lkii6a DIN 6799 A7
38.6 Tenexka BHELHsI B cOOpe YBEK.305367.110
38.7 Orpatrunrens B coope YBEK.301535.101
388 ITnara narauka DVBEK468347.106
38.9 Ocb VYBEK.715141.103
38.10 Cerka B cOope VYBEK.304121.114
38.11 Hanpagmstoras npasast tudra B cOope
5 8 W 38.11.1 |Hanpasmstomias npasast tudra B coope YBEK.301251.101
- 38.11.2 |3awrenka pe3sboBast Wurth 917 74 M4
38.12 Harpasstroriiast nesast tudra B cOope
38.12.1 |Hanparmstorgas nesast iugra B cOope VBEK.301251.102
38.12.2 |3awrenka pe3sboBast Wurth 917 74 M4
38.13 Viiop VBEK.741124.107
38.14 Ban B coope VBEK.303735.101
38.14.1 |Ban VYBEK.715611.101
38.14.2 |IloammmHuk 1008 TOCT 28498-90
38.15 Ban B coope VYBEK.303735.103
3 8 . 2 4 38.15.1 |Ban VYBEK.715611.103
5 8 2 7 38.15.2 |IloaummHuk 80018 TOCT 7242-81
— = 38.15.3 |llaii6a DIN 6799 A7
A8 28 38.16 | KpOHIIITeiii MoBOpoTa B cbope VBEK 305343113
38.17 Pomdar VBEK.745522.114
5 8 . 2 6 38.18 KpoHirreiin narauka Xosia B coope VBEK.305343.116
38.19 KpoHiirreiiH HOAIMITHUKA HU3 B cOOpe YBEK.305343.111
3 8 . W 7 38.20 KpoHrurreiiH ynopHsiit B coope VBEK.305343.112
38.21 Kpomutrreiin gpurares VBEK.745522.112
38.22 Ocb VBEK.715141.102
38.23 Ponuk VBEK.711145.101
38.24 Jemridpep Fix-o-noll 12x4 mm
38.25 Mydra VYBEK.715611.106
38.26 aii6a VBEK.711141.104
38.27 Tenexka BHEILHsis1 B cOOpe VBEK.305367.110-01
38.28 Temerxka BHY TpEHHs1I B cOOpe YBEK.305367.111
38.29 Kponmrreiin noBopora B cOope VYBEK.305343.113-01

58.4

Paspabotan

Cunaes H.B.

Mposepun

TynbuuH t0.A.

Komnnekt nudpra

Tiner 9




Lif e

1o

B F[:H:][

P K

/=3

) [1.(

[P

1T [t

IM(

AB T

)

C

935255.10

69

KaTonor 3anacHulx uactewm Foodbox Lift

LK

)
)

JE

g

/.3

N
/

/31
/3.

Io3umusa | Haumve HoBaHue O 003HaYe HUE IIpumeyanue

71 XonouNbHbIH arperart Model AX-NB6165E
7.2 B110K BeHTHIIITOPOB B cOOpe VBEK469143.101

7.2.1 Bentwrisirop SUNON A2123-HTS.M5.GN

72.2  |Bunr DIN 7985 M3x50

72.3 |Taia DIN 985 368 M3

72.4 |kioa DIN 9021416 32

7.2.5 Kpomnireiin BeHTHISTOPOB YBEK.301561.101
7.3 ITonka ucriapurens B coope VBEK.301425.101

7.3.1 Tlonon ncnapuresns VBEK.744512.102

/.7 73.2 | Thyom VBEK 711231101
7.3.2.1 [Unanr Apwmuposannbii Rehau 3/4" (BHyTp.auam. 19vm)

7.4 Kpbimka VYBEK.745422.113
7.5 Baxxum Jutst Oymaru H=25 mm
7.6 CrspKKa CV-200
7.7 Bunt DIN 7985 M4x10
7.9 Bt DIN 7985 M>5x10

711 |laioa DIN 6798 420 A4 3

7.12 [laii0a DIN 6798 429 A5,3

713 |aioa DIN125-A 43

7.14 | aioa DIN 125-A 53

Y
N
PaszpasoTan |Cnnoes H.E UBEK 45/921.106
[lPoBepun Tynpumn 0.4, KoMmnnexT xonoamnsHoro arperata POCA

Foodbox Lift

/e 10 |




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10

